Crartbs Ha cailT crapmas rpynna "Cka3zka"

" IIJI0CKOCTHOE KOHCTPYMPOBAHUE B IETCKOM caay"

CTaThI0 IOATr0TOBHIA

Bocnutateab MagaesaO.B

Jletn Bcero mupa MOTyT OOIIAThCA Ha OJHOM S3bIKE - si3bIKe WUrp. Wrpbl moMoraror
MM MOHSTH 3TOT MHUpP, B KOTOPOM OHM pacTyT. OHM Pa3BUBAKOT C MOMOIIBIO UTP CBOU
€CTECTBEHHbIE MOTPEOHOCTH - BOOOpa)XKE€HUE, JIOBKOCTb, 3MOILIMH, HWHTEJIEKT,
oOuienue u T.1. JleTu urparot co BceM, 4To MOnaaaeTcs UM B PyKH.

B ominune OT KOMIIBIOTEPHBIX HWIpP, KOTOPBIE NEPErPYKAIOT IICUXHMKY JETEH,
UTPYIIKAMH JETH WIPAalOT B TOM TEMIIe, KOTOPbIH MM yAOOEH, MPHUAyMbIBas BCE
HOBBIE M HOBBIE CIOXKETHI.




IJIOCKOCTHOE KOHCTPYHPOBAHUE SIBIISIETCA NPAKTUYECKOM AEATEIBHOCTBIO JIETEH,
HaIIPaBJICHHOW Ha MOJIyYEHUE ONPEAECICHHOT0, 3apaHee MPOAYMAHHOIO MPOAYKTA.

JIeTckoe MIIOCKOCTHOE  KOHCTPYMPOBAaHHWE TECHO CBA3aHO C WUIPOM U SBISIETCSA
NEATEIIbHOCThIO, OTBEUAIOIIeH MOTpeOHOCTSIM W uHTepecam jAeted. KoHcTpyupys,
peOEHOK YYMTCS HE TOJBKO pas3iivyaTh BHEIIHME KayecTBa MpeaMera, HO U Gopmy,
BEIIMYMHY, CTPOCHHME; Yy HETO pPAa3BUBAIOTCS IO3HABATEJIbHBIE W NPAKTHUYECKHUE
JNEUCTBUSL.

[ToMuMO 3pHUTETHLHOTO BOCIPHUATHS KauecTBa IpeaMeTa, PEOCHOK MPaKTHICCKU
paszOupaeT oOpaser Ha neTanu. A 3aTeM COOMpaeT WX B MOJIEh (TaK B ICWCTBUH OH
OCYIECTBIISICT ¥ aHAIIN3, U CUHTE3).

HNMeHHO TIII0CKOCTHOE KOHCTPYHPOBaHUE OOJIBIIIE,
YeM JIpyTre BUAbI IEATEIIbHOCTH, MOJITOTABJIUBACT
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